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VERBALE N° 10/2025
SEDUTA DEL 18 marzo 2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2025 (duemilaventicinque) il giorno 18  (diciotto) del mese di  marzo la Commissione Controllo è
convocata in presenza e ai sensi dall’art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente; 
 Audizione di Maurizio Frittelli, Presidente ASP Firenze Montedomini; 
 Varie ed eventuali. 

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti
alle ore 12.00):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Valter Cozzi.

Sono presenti Enrico Maria Peruzzi, Direttore Direzione Società Partecipate, Maurizio Frittelli, Presidente di
ASP Firenze Montedomini ed Emanuele Pellicanò, Direttore Generale di ASP Firenze Montedomini. 

Il Presidente Bambagioni alle ore 12.08 apre la seduta e lascia la parola al Vice Presidente Conti per una
rapida introduzione di ASP Firenze Montedomini.

Il verbale della seduta del 11.03.2025 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Il Vice Presidente Conti illustra brevemente le attività di ASP Firenze Montedomini.

Alle re 12.10 si unisce alla seduta il Consigliere Massimo Fratini.
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Il  Presidente Frittelli spiega che oggi è l'anniversario delle vittime del Covid e ricorda che a Montedomini
hanno perso la vita per il Covid quaranta persone. Premette che è da appena tre mesi che è Presidente di ASP
Firenze Montedomini. Illustra il bilancio, con il 2024 che si è chiuso con un margine di avanzo di gestione di
177.000 Euro, e spiega che ci sono ventinove dipendenti.  Montedomini ha un bilancio sano, ma ha una criti -
cità per il piano investimenti, soprattutto a causa degli immobili che non producono reddito e necessitano di
spese importanti. Vi è la volontà di aprirsi alla Città. Il rapporto con il Comune e con l'Amministrazione Co-
munale è strettissimo.

Alle re 12.16 si unisce alla seduta il Consigliere Valerio Fabiani.

Alle re 12.19 si unisce alla seduta il Consigliere Vincenzo Mar Pizzolo.

Il Presidente Bambagioni chiede notizia sull’ipotesi di incompatibilità del Presidente Frittelli come Presiden-
te di ASP Firenze Montedomini.

Il Presidente Frittelli spiga che gli è stato chiesto di fare il Presidente di Montedomini e Di aver accettato per
spirito sevizio. Afferma che come Presidente di Orchestra Regionale Toscana è in scadenza ed ha messo a
disposizione la sua nomina. Legali e Segretario Generale hanno chiarito che la “Legge Severino” non si ap -
plica su questo caso, per la natura dell’ORT.

Il Consigliere Santarelli afferma di sentirsi offeso su una questione di incompatibilità sollevata da un mem-
bro della Giunta.

Alle ore 12.39 si collega telematicamente alla seduta la Consigliera Michela Monaco.

Il Vice Presidente Conti replica a Santarelli.

La Consigliera Del Re afferma di non essere d'accordo sul fatto che non vi sia incompatibilità, oltre a solle-
vare dei profili di inopportunità.

Il Presidente Frittelli ribadisce quanto ha già detto ed afferma che questa non è la sede opportuna per parlare
di questo argomento.

Il Presidente Bambagioni rivendica il ruolo della Commissione.

Intervengono i Consiglieri Semplici, Sabatini, Palagi, Fratini.

Il  Presidente Frittelli afferma che un incremento della quota sociale permetterebbe a  Montedomini di fare
cose in più. Un obiettivo è aumentare la redditività del patrimonio immobiliare.

Il Direttore Pellicanò risponde sul tema dei parcheggi per il personale di Montedomini e sul tema degli in-
contri con la Società della Salute.

Il Consigliere Pizzolo solleva una questine di metodo su come si conducono i lavori della Commissione. 

Il Consigliere Fabiani si associa all'intervento di Pizzolo e rivolge delle domande.

Le Consigliere Del Re e Arciprete rivolgono delle domande.

Alle ore 13.22 lascia la seduta il Consigliere Santarelli.

Il Presidente Bambagioni rivolge delle domande.

Il Presidente Frittelli afferma che cercherà di fare in modo che il servizio pubblico sia migliore di quello pri-
vato e di ottimizzare le risorse che ha a disposizione, ivi compresi il patrimonio immobiliare. 
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Il Direttore Pellicanò integra le risposte.

Alle ore 13.37 lascia la seduta la Consigliera Sirello.

Alle ore 13.40 lascia la seduta la Consigliera Monaco.

Alle ore 13.43 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MONACO Michela

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE PIZZOLO Vincenzo Maria

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 01.04.2025.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

              Stefano Mugnai                                                                               Paolo Bambagioni
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